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19 září, 2024

Proč jsou na vojenské základny v Irsku tajně dodávány
velké kontejnery, které jsou drženy pod přísnou
ostrahou?

necenzurovanapravda.cz/2024/09/proc-jsou-na-vojenske-zakladny-v-irsku-tajne-dodavany-velke-kontejnery-ktere-
jsou-drzeny-pod-prisnou-ostrahou

Příspěvek na sociálních sítích minulý týden popisoval nevysvětlené
dodávky velkých kontejnerů do několika vojenských zařízení po
celém Irsku, které vyvolaly obavy v rámci irských obranných sil.

Obsah těchto kontejnerů zůstává neznámý a je přísně střežen.
Dodávky se odchylují od standardního vojenského protokolu se
zvýšenými bezpečnostními opatřeními a nedostatkem oficiální
dokumentace.

Vyšší pracovníci, kteří vyjádřili obavy, se setkali s hrozbami
válečného soudu, což naznačovalo vnější kontrolu a nedostatek
transparentnosti ve vojenské struktuře. Široká distribuce těchto
kontejnerů mezi kritickými vojenskými prostředky ukazuje na
koordinované a tajné úsilí.

Michael Yon se připojil k Johnu Watersovi v rozsáhlé diskusi, která
spojila tyto záhadné kontejnery a invazi džihádistů do Irska.

Dále si můžete přečíst co k aktuálnímu – velmi podivnému – dění
říká Ir John Walters.

To, co se děje v Irsku je velmi podobné dění v dalších evropských
zemích, kam byli také zcela záměrně dovezeni mnohdy zkušení
vojáci z různých islámských bojůvek, kteří možná čekají jen na
povel.

Opět je třeba si uvědomit, kolik zbraní dodávaných Západem se
ztratilo za skoro dva roky ukrajinské války. Kam asi směřovaly?

Zkuste si to dát dohromady s tím, co se děje v Irsku, ale i ve zbytku
Evropy…

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/proc-jsou-na-vojenske-zakladny-v-irsku-tajne-dodavany-velke-kontejnery-ktere-jsou-drzeny-pod-prisnou-ostrahou/
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Dále již John Walters:

V posledních 54 měsících se někteří z nás, kteří byli naivní ve svém
chápání politické reality, setkali s hrubým probuzením. Uvědomili
jsme si, že ti, které jsme zvolili, aby nás zastupovali ve vedení naší
země, byli zrádci, víceméně všichni.

Když se ti arcityrani zmocnili kontroly nad státními institucemi a
zavedli s tím související donucovací a omezovací pravomoci, ostatní
neřekli nic nebo téměř nic, většinou se omezili na kritiku těch, kteří
mluvili nebo jednali, jako by to byla jedna z nejhorších věcí, které se
kdy staly.

V následujících měsících tito despotové provedli útok na staré lidi v
péči, aby zvýšili čísla úmrtnosti a přesvědčili veřejnost, že se blíží
„pandemie.“

Následně nařídili obyvatelstvu kvazi-povinnou injekci jedovaté látky,
která nedělala nic jiného,   než že zabila a zranila své příjemce v
počtech, které u takto nárokované látky nikdy předtím nikdo neviděl.

Nemělo by nás překvapovat nic, co by nám teď tito lidé udělali, co by
proti nám mohli zinscenovat, jaké zločiny by mohli spáchat, aby
zakryli své minulé zločiny, zachránili si vlastní kůži nebo nafoukli své
vlastní bankovní zůstatky.

Nejsou to naši vůdci ani naši přátelé; jsou to naši nepřátelé, všichni.

Hledám ve světě bratry a sestry, stejně smýšlející lidi. Našel jsem
jednoho, jehož chápání odpovídá mému i tomu, co pozoruji, že se
děje. Tvrdí, že je Američan, a já mu to věřím, ale je to Američan z
jiné doby, kdy americkým korporacím záleželo na svobodě.

Byl vojákem a zůstal jím. Přikývne, když mu řeknu, co se děje.
Pamatuje si, co to znamená.

https://expose-news.com/2024/09/18/why-are-large-containers-delivered-to-military/
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Jmenuje se Michael Yon. Všechno předvídá. On ví, kdo jsem. Neptá
se mě, proč mi na tom záleží. Nehádá se se mnou, kromě případů,
kdy mu úplně nerozumím. Není překvapen tím, co mu říkám, a mými
reakcemi na to.

Nejnovější hrůzostrašné zprávy

Minulý týden byla zveřejněna alarmující komunikace v příspěvku na
sociálních sítích od Grahama dePenrose, který mě nezná. Jeho
obsah beru s vysokou mírou vážnosti, protože rezonuje s tvrzeními
Michaela Yona v našem posledním rozhovoru na tato témata dne 27.
července.

V příspěvku bylo mimo jiné uvedeno:

https://odysee.com/@johnwaters:7/anhonestconversation:3
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Během posledních šesti týdnů vyvolaly nevysvětlené dodávky v irských obranných
silách zděšení. Směs 40 stop vysokých kontejnerů a 20 stop vysokých kontejnerů
byla dodána do několika vojenských zařízení po celé Irské republice, včetně
prominentních míst, jako jsou Collins Barracks v Corku, námořní základna
Haulbowline, The Curragh Camp a několik dalších strategických umístění.

Obsah těchto nádob zůstává neznámý, je nezvykle střežený a zahalený
tajemstvím. Zcela se odchýlili od standardního vojenského protokolu pro takové
dodávky, který obvykle zahrnuje skromný bezpečnostní detail dvou vojáků na
kontejner.

V těchto bezprecedentních případech je však každý kontejner střežen
kontingentem osmi vojáků, což svědčí o zvýšeném bezpečnostním zájmu značné
důležitosti.

Žádné papírování

Záhadu ještě umocňuje skutečnost, že u kontejnerů chybí jakékoli nákladní listy
nebo dokumentace, které by sledovaly jejich příchod oficiálními kanály. Neexistují
žádné záznamy o tom, že by tyto kontejnery procházely jakýmkoli irským přístavem
nebo dokumenty uložené u přístavních orgánů.

Kontejnery jsou zapečetěny speciálními zámky, které v případě neoprávněné
manipulace spouštějí poplach, a každý je vybaven kamerovým systémem.

Je znepokojivé, že žádný člen obranných sil zřejmě nemá přístup ke zdrojům CCTV
nebo neví, odkud jsou sledováni. Tento neprůhledný operační dohled vyvolává
znepokojivé otázky o tom, kdo kontroluje tato vysoce střežená aktiva v irských
suverénních vojenských zařízeních.

Hrozba válečného soudu

Vyšší pracovníci obranných sil vyjádřili obavy ohledně kontejnerů, ale setkali se s
přísným varováním, aby zastavili všechna vyšetřování pod hrozbou válečného
soudu.

Tato mrazivá odpověď naznačuje úroveň vnější kontroly nebo vlivu, která
podkopává řetězec velení a narušuje transparentnost a odpovědnost očekávanou v
jakékoli demokratické vojenské struktuře.

Seznam lokalit

Seznam postižených míst vypadá jako seznam důležitých vojenských zařízení na
území Irska: Collins Barracks, Kilworth Camp, Haulbowline Naval Base, Finner
Camp, Cathal Brugha Barracks, McKee Barracks, Renmore Barracks, The Curragh
Camp, Stephen’s Barracks, Sarsfield Barracks, Aiken kasárna, tábor Gormanstown
a kasárna Custume.
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Široká distribuce těchto kontejnerů naznačuje koordinované úsilí, které je
strategicky významné, ale zahalené v neproniknutelném plášti tajemství.

Waltersova reakce na příspěvek Grahama dePenrose na sociálních sítích

Bulletin Grahama dePenrose znepokojivě rezonuje se scénářem
vyjádřeným bývalým americkým příslušníkem speciálních služeb
Michaelem Yonem, který 19. června vydal varování na základě
informací získaných přímo z cesty, kterou podnikl do Irska v roce
2022, a nepřímo z nedávného výzkumu, který mu poskytla osoba s
vojenskou minulostí zde v Irsku.

Michaelův příspěvek z 19. června byl věnován tomu, co popsal jako
plánovanou „invazi“ do mé země, Irska, za použití obrovského
praporu lhostejných mužů, nezákonně přivezených do naší země
naší otřesnou vládou, a nyní zde pobývajících převážně v táborech.

Podle Michaela jsou tábory roztroušeny po celé zemi, i když jinak
než náhodně. Obraz, který namaloval, byl skutečně bezútěšný:
stejně jako v jiných částech Západu se nedávný příliv cizinců –
většinou mužů ve věku 25 až 35 let – rovná tajné invazi do naší
země s cílem jejího dobytí a  vymýcení a/nebo nahrazení jeho
původního obyvatelstva.

Podrobně nastínil získané výzkumy, které určily celkem 36 táborů
vojenského typu v oblasti Dublin County a 293 dalších ve zbytku
republiky, kde bylo ubytováno asi 120 000 neevropských mužů.

Poukázal na to, že umístění těchto zařízení v blízkosti Dublinu bylo
zjevně takové, aby bylo možné snadno zablokovat hlavní vstupní a
výstupní body města, přičemž konstrukce M50 jako „uměle
vytvořené překážky“ také usnadnila utěsnění hlavního města od
zbytku země a zablokování přístupu a výstupu.

Toto varování jsem znovu zveřejnil na svém Substacku v polovině
července a o čtrnáct dní později, když jsem Michaela vystopoval,
jsem s ním udělal rozhovor o jeho vyšetřování a hypotéze.

https://expose-news.com/2024/07/16/michael-yon-the-invasion-of-ireland/
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Tento navazující rozhovor, vedený v sobotu 14. září, vyšel po
zveřejnění výše uvedených podrobností o kontejnerech dodávaných
na vojenské základny na území Irska, což je scénář volně
předpovídaný Michaelem v jeho příspěvku z 19. června a v našem
rozhovoru ze dne 27. července.

Michael Yon  je bývalý člen speciálních operačních sil americké
armády, jinak známých jako „Zelené barety.“ V 19 letech úspěšně
dokončil výcvik Zelených baretů a následná zkušenost v tomto pluku
ho naučila umění pozorovat a přežít v nejnebezpečnějších
prostředích na Zemi.

V polovině 90. let se stal spisovatelem, fotografem a vyšetřovatelem
a řadu let poskytuje detailní průzkum z předních linií globálních
konfliktů po celém světě.

Kombinací svých dovedností jako spisovatele a fotografa  a s
podporou kolegů veteránů začal Michael svou kariéru válečného
zpravodaje cestou do Iráku v prosinci 2004.

Od té doby byl při mnoha příležitostech součástí amerických a
britských jednotek v Iráku, zpočátku v nasazení u 1. praporu, 24.
pěšího pluku 25. pěší divize, v Mosulu, které skončilo v září 2005.

Poté pokryl některé z nejsložitějších světových konfliktů a válečných
zón, cestoval do více než 80 zemí, včetně Číny, Indie, Bhútánu a
Vietnamu.

V poslední době byl v Jižní Americe a pokrýval masivní příliv
migrantů do Spojených států přes Darién Gap, donedávna
nehlášenou cestu pro nelegální přistěhovalectví do Ameriky.

Umíte-li anglicky, tak se na rozhovor Johna Waterse s Michaelem
Yonem se můžete podívat ZDE.

Michael Yon v rozhovoru potvrzuje, že je na základě mnohaletých
zkušeností naprosto přesvědčen, že do Irska i zbytku Evropy jsou
úmyslně dovážení vojáci, kteří mají být využiti proti původnímu

https://michaelyon.com/
https://odysee.com/@johnwaters:7/interviews:d8
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obyvatelstvu.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 13 Průměrně: 5]

 
 


